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noqups cbra roguua no 20 VKRATHIN MOBEYe, & Nocd;
apg-ta roqma  moayyn 1500 smxarmnm. Rasn koax
npie mOJUPD HCTEYEHie-TO Ha nbpsa-Ta rojmma ?

B+ T 031 32jaTakD Ynea0-10 200 ensjo;mn'e.u,,5 Y-
10-T0 Ha YICHOBH-1%, a fumcio-to 1500 \nocabpus-a
YAeHD, M ca M3AHPBA MbPBI-a YIeHD, KOi-T6 e ca HaWLpir
n6 10-prit-a maparpasn:

1500 — (5 — 1 x 200) = 1500 — 800 = 700. -
30) Buaagumups xymu 100 recrera xmnrm. Ilbp

BO-TO TeCTC Kynu 3a 2 rpoma, chko cabjyome no’ e-

auns rponis noseye — Kaxn: 3a Koako € Kymmisimoc
15 HI0-T0 TecTe?

Tyka e 100 ynciro-to wa urenose-1h, a 1 u3.10
ARUTEAD -2, YNCIO-TO 2 € NIbPBHA WieHh, I ca N3AbIps
nocabnpi-a udewdb, # 1m0 11-p-a maparpast e ca na
mnbpu: ]

(100 —1 x1)+ 2 = 101" rpoma

31) Bwb ejuns rpagb ca pasibiuxs BOHHD HJ
BUMOBHINE 10 Ksujia-Ta. Bp- mppsa-ra kmma mapen
X% 3 BOfHH, a BB cbka cabyui 1o JBaMa’mopeye
moTo Bp Hafieabua-Ta” Kxia muanie 250 pofinn — Ka
JKH BB KOIKO KRINia ca HapeJnxs Tia Boiium?

Tyra e yucio 1o 3 nepshii, uncao-to 250 Haii
CABJBHIA YICHB, @ YHCIO-TO 2, N3AOKHTENb, JAHIpH ci
YHCI0-TO HAa YACHOBU-TH m 10 maparpada 16 mie cé
phum:
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32) Epuns T'ocnogaps masapu cayra-ta cH Hu
pOemia 3amiata 3a IbpBa-Ta rofia 30 IRRATULBL,



